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SEÑORA DIRECTORA DE I,A UGEL EL COLIJAO ILAVE.
DRA. NORKA BELINDA CCORI TORO

LOS PADRES DE FAMILIA DEL AULA DE 03 EÑOS DE LA INSTITUCION

EDUCATIVA INICIAL NO 351 - SANTA BARBARA DE ILAVE, EN REUNION

LLEVADA EL DÍA 25 DE NOVIEMBRE DEL 2024, ACORDAMOS ELEVAR EL

MEMoRIAL A LA SEÑORA DIRECTORA DE LA UNIDAD DE GESTION

EDUCAT]VA LOCAL EL COLLAO _ ILAVE A EFECTO DE QUE SE PROCEDA

A LA REMOCION DE LA SEÑORA DIRECTORA DE NUESTRA INSTITUCION

EDUCATIVA INTCIAL 351, POR EL SIGUIENTE MOTIVO:

PRIMERO: LA JUNTA DIRECTIVA DEt AULA DE 3 EÑOS INFORMA SOBRE

LOS ACTOS SUSCITADOS DEL DIA VIERNES 22 DE NOVIEMBRE DEL

2024, SE LLEVó LAS ELECCIONES MUNICIPALES ESCOLARES, DoNDE

AL FINALIZAR LA MISMA TESORERA DE AULA Y LA DOCENTE DE AULA

DE 03 AÑOS FUERON AGREDIDOS VERBALMETNE Y DE MANERA GROSERA

POR PARTE DE LA DOCENTE DEL AULA DE 5 AÑOS "A", A VISTA Y

PACIENCIA DE LA SEÑORA DIRECTORA, QUIEN EL LUGAR DE APASIGUAR

Y LLAMAR A LA CALMA MOSTRÓ UNA ACTITUD PREPOTENTE EN CONTRA

DE NUESTRA DOCENTE DE AULA DE 3 AÑOS, ASI PERMITIENDO QUE

AQUELLAS AGRESIONES VERBALES CONTINUEN ENTRE LAS DOCENTES Y

PADRES DE FAMILIA, MOSTRANDO UNA TOTAL FALTA DE AUTORIDAD,

LTDERAZcO y cESTIóN EN LA INSTTTUCIÓN, POR PERMITIR ESTOS

ACTOS QUE HAN GENERADO AFECTAC]ON PSICOLOGICA DE ALGUNOS

NIÑOS, PADRES DE FAlvIf LIA Y LA DOCENTE AULA, QUIENES TWIERON

QUE RETIRARSE GENERANDO TODO ELLO UNA MALA IMAGEN DE NUESTRA

INSTITUCIÓN. ASIMISMO, SE PLANTEA QUE LA SEÑORA DIRECTORA NO

GENERA UN CLIMA LABORAL ADECUADO ENTRE LAS DOCENTES DE ESTA

INSTITUCIÓN, MOSTRANDO PREFERENCIAS CON ALGUNAS DOCENTES,

PREFERENCIA QUE SE REFLEJA EN EL TRATO A NUESTROS NIÑOS DE

3 AÑOS, AL NO BRINDAR EL MANTENIMIENTO DEL AULA FRENTE A LAS

DIVERSAS Y NECESIDADES QUE EXISTE Y QUE INCLUSIVE LA DOCENTE

DE AULA HIZO SABER A LA SEÑORA DIRECTORA, PESE A ELLO DURANTE

ESTE EÑO NO SE ATENDIÓ NINGUNA NECESIDAD.



SEGTNIDO: ASIMISMO, ES DE CONOCIMIENTO PUBLICO Y DE I-,OS PADRES

DE FAMILIA DE ESTA INSTITUCIÓN QUE, APROXIMADA]VIENTE EN EL

MES DE JULIO DEL AÑO EN CURSO A NPESTRA INSTTTUCIÓN Y AULA

DE 03 añOS, INGRESARON PERSONAS DESCONOCIDAS QUE HASTA LA

FECHA SE DESCONOCE Y COMO HAYA}§ PODIDO INGRESAR, HECHO QUE

No HA TENTDO NTNGUNA ACCION POR PARTE DE LA SEÑORA DIRECTORA,

HACIENDO QUE PASE COMO CUALQUTER HECHO SIN RELEVANCIA,

ExPONIENDO ASÍ LA SEGURIDAD DE LA INSTITUCIÓN, SIENDO ELLO

oTRA FALTA DE COMPROMISO POR PARTE DE LA SEÑORA DIRECTORA.

TERCERO: POR ESTOS HECHOS SUSCITADOS Y CANSADCS DE VER QUE

SE VIENEN PASANDO POR ALTO ESTE TIPO ACCIONES Y MALTRATOS

PSICOLOGICOS POR. PARTE DE LA DIRECTORA, ES QUE SOLTCTTA.DIOS

LA INMEDIATA RESPUESTA Y LA INTERVENCIóN POR LA AUTORIDAD

COMPETENTE DE LA UGEI,. ESTAS RAZONES EXPUESTAS QUE NOS LLEVA

A LOS PADRES DE FAMILIA DEL AULA DE 03 EÑOS A TENER QUE

ELABORAR EL DOCUMENTO Y PRESENTARLO ANTE LA DIRECCION DE LA

UGEL EL COLLAO ILAVE, PARA QUE, EN CAUTELA DE LA BÜENA

MARCA DE LA INSTITUCIÓN Y LA IMAGEN DE LA MISMA, SE PROCEDA

A LA REMOCIóN DE I,A SEÑORA DIRECTORA.

FIRMAN LOS PADRES DE .FAMTLIA EN SEÑAL DE CONFORMIDAD A LOS

26 DÍAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL 2024.
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